# **GLOCK P80 - limitiertes Jubiläumsmodell**

Kategorie: Kurzwaffen - Pistolen

Kaliber: 9mm Luger

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

#### Beschreibung:

GLOCK P80 - limitiertes Jubiläumsmodell - Pistole im Kaliber 9 mm LugerDieses neue Sondermodell von GLOCK stellt das Revival der bahnbrechenden GLOCK P80 dar. Die Erfolgsgeschichte von GLOCK begann Anfang der 80er Jahre, als Gaston Glock in kürzester Zeit eine innovative Pistole entwickelte und dem Österreichischen Bundesheer vorstellte. Mit ihrem Polymerrahmen und dem innovativen Safe Action®-System übertraf diese Pistole die Anforderungen der Armee und schlug die anderen Pistolenhersteller in dieser Ausschreibung bei weitem. Als P80 fand sie Einzug als Dienstpistole des Österreichischen Bundesheeres. In der Folge wurde die GLOCK P80 sowohl auf dem Strafverfolgungs- als auch auf dem zivilen Markt weltweit als GLOCK 17 bekannt. Und ist damit sicherlich eine der bekanntesten und verbreitetsten Pistolen auf unserem Planeten. Die GLOCK P80 ist jetzt als limitierte Sonderedition in der Originalversion erhältlich, die für das Österreichische Bundesheer entwickelt wurde. Diese historische Reproduktion würdigt das 40-jährige Jubiläum der GLOCK P80 in ihrer ursprünglichen Form. Diese P80 kommt in einer speziellen Verpackung mit Echtheitszertifikat.

#### Sonstiges:

Technische Details:[]- Typ: Halbautomatische Pistole[]- Kaliber: 9 mm Luger[]- Limitierte Sonderedition in spezieller Sammlerbox[]- Griffige Textur auch bei nassem Einsatz[]- GLOCK Safe Action System Lieferumfang:[]- 1x GLOCK in Sammlerbox[]- Kleines Putz-Set[]- 2 Magazine[]- Speedloader/Magazinladehilfe[]- Handbuch[]- Echtheitszertifikat zur Authentifizierung

## Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Sondermodell von GLOCK
999,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

# Natur & Passion - Peter Stuckmann

Ihr Jagdausstatter in MV

Kaschower Damm 29 18507 Grimmen Mecklenburg-Vorpommern

Telefon:

038326-457005

Mobil:

0173-3767325

E-Mail:

info@natur-passion.de

Webseite:

www.natur-passion.de